
230605 Notulen MR
Aanvang: 19.30 uur

1. Opening
Notulen van de vorige vergdering zijn nog niet gedeeld. Deze worden bij de volgende
bijeenkomst meegestuurd naar de MR.

2. Toelichting op schoolplan 2023 en afwijking vakantierooster door RM
Het is een document dat nog niet af is. Het is een meerjarenplan geschreven voor
2023-2027. Aangeleverd vanuit het vorige schoolplan en door CSG De Waard, aangevuld
door RM. Lastig om hier ‘eigenheid’ in te leggen, omdat veel vooraf is vastgelegd door de
stichting. In het jaarplan worden zaken uit het schoolplan gedetailleerder uitgewerkt. Het
schoolplan gaat uit van een ambitie. Wat willen we bereiken? CSGdeWaard spreekt over
ambities. RM heeft deze uitgewerkt voor de Keuchenius. Implementeren van taal, verdiepen
van rekenen, verbetering van de teamcultuur en talentontwikkeling.
Uiteindelijk moet de MR instemmen met het schoolplan. Daarna wordt het uitgewerkt in het
jaarplan.
RM maakt het schoolplan af. Hij deelt deze met de MR en vraagt om eventuele
op-/aanmerkingen. Deze worden binnen een week rechtstreeks met RM gedeeld.

Als je terug moet komen op een studiedag buiten je lesgevende taken, word je hiervoor
uitbetaald. MR stemt in met het vakantierooster en studiedagen. Wel worden deze nog
teruggekoppeld aan het team.

3. TSO komend schooljaar
RM: TSO loopt niet lekker, kost veel tijd om medewerkers te vinden. Dit doet Karin altijd,
maar met de wijzigingen van haar taken, kan zij dit niet meer blijven doen. Dit zou opgepakt
kunnen worden door een externe commerciële partij. Dit zou voor de ouders niet veel extra
kosten (rond de 2,40)

4. Renovatie schoolgebouw
MK2 geeft aan dat er hoogstwaarschijnlijk geschilderd gaat worden. Verwarming, bruine
posten en muren. Ook worden de vloeren vervangen en bij de lokalen een nieuwe
aanrecht/goorsteen geplaatst.

5. Vragen aan/door directie (RM)

6. Formatie
PMR stemt in met de formatie. Puur als het gaat om het teruggaan naar 7 groepen en de
verdeling van de groepen. Daarbij blijft wel het aandachtspunt staan dat er alles aan gedaan
moet worden om te kijken naar de mogelijkheid om een (volledig) lokaal te krijgen voor
groep 1/2/3.
Verder wil de MR ook dat er duidelijkheid komt naar het team toe over de verdeling van de
WTF.

LL geeft aan dat het wel heel belangrijk is om aan ouders duidelijk te maken hoe het
lesgeven in groep 1/2/3 eruit gaat zien, zodat er geen onbegrip ontstaat.
Wat betreft de bemensing is RM nog bezig om de puntjes op de i te zetten



7. Vacature nieuwe directeur

N.a.v. het gesprek met Jan Winters wordt de vacature voor de zomervakantie gemaakt.
Deze komt direct na de zomervakantie uit. RM zou verder willen met de Keuchenius, maar
gaat nog wel een gesprek aan met Jan.

CP neemt contact op met HR. Hij zal de input van de school voor de vacature doorgeven

8. Vakantierooster (instemmingsplicht)

9. RI&E Keuchenius

Actie MK: Er moet een terugkoppeling kopen, waarin we aangeven dat we een plan van
aanpak met datum erbij missen bij de punten uit het rapport.

10. MR (termijnen / aftredend)
TH, MK en CP zijn aftredend. Er komt een oproep in de nieuwsbrief en MK zoekt persoonlijk
contact.
11.Rondvraag
12. Sluiting


